
The whole team is on hand to offer
guidance and to serve our wines with

passion and enthusiasm. 

Whilst tipping our hat to the most reputable wine 
regions, we are proud to showcase quirky and individual 

styles, religiously selecting little hidden gems.

There is a wine for everybody:

Classic
Pioneer

Bio
Organic

Vegan-friendly
Low/no alcohol.

Most of our wines contain sulphites. For further dietary requirements and food allergies, please ask a member of our team for 
assistance. Prices are in pounds sterling and include VAT. It is not possible to guarantee continuity of producers – in some 

cases, a suitable alternative may be suggested. A 125ml is available to be served on request. 

Follow us : 

@hansbarandgrill



CHAMPAGNE & SPARKLING	 125ml     Bottle
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PORT & SWEET WINES	 75ml     Bottle

Portugal Mainland, Quinta da Silveira Old Port 10 Years [750ml] 12	 120			
 Italy Toscana, Carpineto ‘Farnito Vin Santo’ [500ml]	 18	 120

BY THE GLASS

3023 17 

32

                         

England - Nyetimber Rosé     

France - Gard, Ch.de Campuget ‘Le Campuget’       
France – Belardent Picpoul de Pinet    
New Zealand Marlborough - Bishop's Leap Sauvignon Blanc (v) 
Italy Sardinia - Unmaredivino ‘ Terra e Mare’ Vermentino   
France – Domaine d’Elise Chablis

France Provence, Saint Sidoine 

Chile – Tierra Antica Cabernet Sauvignon            
Italy Puglia - Tormaresca ‘Neprica’         
Argentina – Dom. Bousquet  Malbec Reserva   
Italy Puglia -  Tormaresca 'Primitivo Torcicoda'           
France Burgundy - Laroze de Drouhin ‘Côte d’Or’
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SPARKLING	      Bottle
1008			  Italy, Brina Prosecco Extra Dry		 40
3090			  Germany, Hofstatter ‘Dr. Fischer Steinbock’ 0% ABV		 40
0004   France, Laurent-Perrier Vintage 2008		 110
0003			 France, Laurent-Perrier Blanc de Blancs		 125
0085			 France, Billecart-Salmon Rosé		 186
0906			 France, Laurent-Perrier ‘La Cuvée’  [Magnum]		 190
0006			 France, Laurent-Perrier Grand Siécle		 235
0907			 France, Laurent-Perrier Rosé  [Magnum]		 264
0930	 France, Pol Roger ‘Sir Winston Churchill’		 450
0056	 France, Louis Roederer Cristal		 500

ROSÉ

1404			 Italy Puglia Tormaresca ‘Calafuria’ Rosé		 42
0405	 France Provence, Saint Sidoine		 54

Most of our wines contain sulphites. For further dietary requirements and food allergies, please ask a member of our team for 
assistance. Prices are in pounds sterling and include VAT. It is not possible to guarantee continuity of producers – in some 

cases, a suitable alternative may be suggested. A 125ml is available to be served on request. 
Follow us : 

@hansbarandgrill
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FRANCE WHITE	 Bottle

0394	 Cotes de Gascogne, Grandiose Sauvignon Blanc		 25
0306	 Languedoc-Roussillon, Belardent Picpoul de Pinet		 32
0315		   Loire, Château Carre’ Muscadet Sèvre-et-Maine 

 Sur Lie ‘Château de Chasseloir’					  34
0328	 Loire Pouilly-Fumé, Cave de Pouilly-Sur-Loire ‘La Mariee’		 54
0106	 Alsace, Jean Becker Pinot Gris [organic, vegan] 56
0166			 Burgundy, Domaine D’Elise Chablis		 60
0342	 Loire Sancerre, Domaine Millet Roger		 60
0170	 Burgundy, Laroze de Drouhin Blanc		 66
0193	 Burgundy Meursault, Domaine Michelot AC		 124
0206	 Burgundy Puligny-Montrachet, Domaine Jean Luis Chavy		 140
0240	 Burgundy Chassagne-Montrachet, Domaine Bachelet-Monnot AC	 145

ITALY WHITE

1184	 Sicilia, Colomba Bianca Grillo ‘Kore’		 38
1175	 Piemonte, Fossili ‘Gavi di Gavi’ Cortese		 40
1157	 Puglia, Tormaresca Chardonnay		 46
1169	 Sardinia, Unmaredivino Vermentino ‘Terra e Mare’ [sustainable]		 54
1148	 Campania, Feudi di San Gregorio Fiano di Avellino [vegan] 54
1149	 Campania, Feudi di San Gregorio Greco di Tufo ‘Cutizzi’ [vegan]		 54

SPAIN AND PORTUGAL WHITE

2160	 Spain Rioja Alavesa, Valserrano 'Bodega de la Marquesa Blanco Barrica'	 45
2118	 Spain Rias Baixas, Adega Pombal A Lanzada ‘Arcan’ Albarino		  48
2228	 Portugal Douro, Quinta da Silveira ‘Branco’		 57

Most of our wines contain sulphites. For further dietary requirements and food allergies, please ask a member of our team for 
assistance. Prices are in pounds sterling and include VAT. It is not possible to guarantee continuity of producers – in some 

cases, a suitable alternative may be suggested. A 125ml is available to be served on request. 
Follow us : 

@hansbarandgrill



REST OF EUROPE WHITE		 Bottle

3191	 	Croatia Istria, Kozlovic Malvazija	 40
3190	 Austria Wachau, Johann Donabaum ‘Johann’ Federspiel Gruner Veltliner	 48
3171	 	Greece Epanomi, Ktima Gerovassiliou Viognier [sustainable]		 59
3321	 England Sussex, Hoffmann and Rathbone Bacchus		 62
3174	 Greece Santorini, Gaia Wines Assyrtiko		 74

AMERICAS WHITE	

4140	 Argentina Mendoza, Domaine Bousquet ‘Reserva’ Chardonnay [organic]	 42
5114	 California Monterey, Lockwood Chardonnay [vegan]		 54

AFRICA WHITE

6147	 South Africa Elgin, Lismore ‘The Age of Grace’ Viognier		 65

NEW ZEALAND WHITE

7255	 52
7218	 62
7220	 62
7222	 64
7231	

		



 60



FRANCE RED	 Bottle

0751	 Côtes du Rhône Cellier de Princes ‘Les Vignes du Prince’ [Vegan]	 30
0730	 Burgundy Domaine Lavigne, Saumur Champigny ‘Vielles Vignes’ [Vegan]	 38
0700	 Burgundy Fleurie, Olivier Ravier		 42
0693	 Burgundy, Laroze de Drouhin ‘Côte d’Or’		 66
0513	 Bordeaux Château du Moulin Rouge Cru Bourgeois Haut Medoc	 78
0772	 Cotes du Rhone Roger Perrin ‘Les Galets de la Berthaude’ 

Châteauneuf-du-Pape		 82
0614	 Bordeaux Château Les Hauts Conseillant Lalande Pomerol		 92
0597	 Bordeaux Château Boutisse Grand Cru Saint-Emilion		 104
0650	 Burgundy Domaine Joseph Voillot ’Vielles Vignes’		 145
0571	 Bordeaux Château Angludet Cru Bourgeois Margaux		 164
0524	 Bordeaux Château Calon-Segur 3eme Cru Classe Saint-Estephe	 309
0554	 Bordeaux Château Palmer 3eme Cru Classe Margaux [organic]		  735

ITALY RED

1681			 Sicilia, Colomba Bianca Nero d’Avola ‘Kore’		 38
1545			 Piedmont, Michele Chiarlo Barbera Asti ‘Palas’		 43
1683			 Puglia, Tormaresca ‘Neprica’ Negroamaro             45
1579	 Toscana, Castelli Del Gravepesa ‘Chianti Classico’		 48
1684			 Puglia, Antinori Tenuta Tormaresca Primitivo ‘Torcicoda’		 64
1573			 Toscana, Carpineto ‘Riserva’ Nobile Di Montepulciano		 70
1606			 Toscana, Tenuta Guado al Tasso ‘Il Bruciato’ 		 89 
1519	 Piedmont, Pelassa Barolo		 94
1640    Lazio, Falesco ‘Montiano’ Merlot		 120
1667	 Sardegna, Gioacchino Sini ‘Oltremare’ Cabernet blend [Sustainable]	 120
1544	 Veneto, Masi ‘Costasera’ Amarone della Valpolicella		 134
1595	 Toscana, Antinori ‘Pian delle Vigne’ Brunello di Montalcino		 158
1670			 Puglia, Tormaresca ‘Bocca di Lupo’ Aglianico		 192

Most of our wines contain sulphites. For further dietary requirements and food allergies, please ask a member of our team for 
assistance. Prices are in pounds sterling and include VAT. It is not possible to guarantee continuity of producers – in some 

cases, a suitable alternative may be suggested. A 125ml is available to be served on request. 
Follow us : 

@hansbarandgrill



SPAIN AND PORTUGAL RED	 Bottle

2655			 Portugal Alentejo, Espaço Rural ‘Bojador Tinto’ 		  25
2650	 Portugal Peninsula de Setubal, Santo Isidro de Pegoes Touriga Nacional	 48
2570	 Spain Rioja, Valserrano Crianza ‘Bodega de la Marquesa’		 67
2513	 Spain Rioja, Miguel Merino ‘La Loma’		 120

REST OF EUROPE RED

3580	 Macedonia, Tikves ‘Barovo’ Kratoshija	 60
3579	 Greece Amyndeon, Alpha Winery ‘Reserve Old Vines’ Xinomavro	 65
3506			 England Sussex, Hoffmann & Rathbone Pinot Noir		 67

AMERICAS RED

4951	 Chile Central Valley, Tierra Antica Cabernet Sauvignon		 26
4517	 Argentina Mendoza, Domaine Bousquet ‘Reserva’ Malbec [organic]	 54
5512	 USA California Napa, Robert Sinskey Vineyard Pinot Noir		 145



CERVARO DELLA SALA	 Bottle

1256       	2015	 Umbria, Marchese Antinori ‘Cervaro della Sala’ Grechetto		 174
1258       2018	 Umbria, Marchese Antinori ‘Cervaro della Sala’ Grechetto		 159
1259      	 2019	 Umbria, Marchese Antinori ‘Cervaro della Sala’ Grechetto		 164

CHATEAU LYNCH-BAGES

0527	      2002   	Château Lynch-Bages 5eme Cru Classe Pauillac		 463
0529	     2004   	Château Lynch-Bages 5eme Cru Classe Pauillac		 479
0530	     2011  Château Lynch-Bages 5eme Cru Classe Pauillac		 458

CHÂTEAU LEOVILLE-BARTON

0566	    2003  Château Leoville-Barton 2eme Cru Classe Saint Julien		 420
0568	    2005	 Château Leoville-Barton 2eme Cru Classe Saint Julien		 360

DOMAINE DROUHIN-LAROZE

0624	     2014    	Domaine Drouhin-Laroze Gevrey Chambertin		 184
0626     	2016	 Domaine Drouhin-Laroze Gevrey Chambertin		 157
0627	     2017	 Domaine Drouhin-Laroze Gevrey Chambertin		 148

TIGNANELLO

1712	        2012    	Marchese Antinori ‘Tignanello’		 200
1713	        2013     Marchese Antinori ‘Tignanello’		 294
1714	        2014    	Marchese Antinori ‘Tignanello’		 275
1715        2015	 Marchese Antinori ‘Tignanello’	 291
1716	        2016    	Marchese Antinori ‘Tignanello’		 220

SOLAIA

1733	        2013    Marchese Antinori ‘Solaia’		 731
1735        2015	 Marchese Antinori ‘Solaia’	 1,050
1736        2016 	 Marchese Antinori ‘Solaia’		 980

INTRODUCING OUR ICONICS COLLECTIONS

Most of our wines contain sulphites. For further dietary requirements and food allergies, please ask a member of our team for 
assistance. Prices are in pounds sterling and include VAT. It is not possible to guarantee continuity of producers – in some 

cases, a suitable alternative may be suggested. A 125ml is available to be served on request. 
Follow us : 

@hansbarandgrill




